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Exercice I 

 

 

 

 

 

 

 

 



Exercice II 

 



Exercice III 

 

 

d) 

  

e) 𝑗(𝑥) = 𝑒
−2𝑥+1

4𝑥−4 .  

On pose u définie par : u(x) = −2𝑥+1

4𝑥−4
, u’(x) = −2(4𝑥−4)−4(−2𝑥+1)

(4𝑥−4)²
=

4

(4(𝑥−1))²
=

4

4²(𝑥−1)²
=

1

4(𝑥−1)²
. 

Par suite, j’(x)=u’(x)𝑒𝑢(𝑥) =
1

4(𝑥−1)²
𝑒

−2𝑥+1

4𝑥−4 . 

 

 

 

 



 

Exercice IV 

Exercice V 

Sans difficulté, f’(x)=2 - 𝑒𝑥  et f’’(x)= - 𝑒𝑥. Or pour tout réel x, 𝑒𝑥>0, donc - 𝑒𝑥 < 0, 𝑑𝑜𝑛𝑐 𝑓′′(𝑥) < 0 ∶

𝐴 𝑐𝑒 𝑡𝑖𝑡𝑟𝑒, 𝑓 𝑒𝑠𝑡 𝑐𝑜𝑛𝑐𝑎𝑣𝑒 𝑠𝑢𝑟 , donc la courbe de f est entièrement située au-dessous de chacune 
de ses tangentes. 

 

 

 

 

 



Exercice VI 

 

Exercice VII 

f  f(x)=2x3 – 2x²+x – 2. 

f '(x) = 6x² – 4x + 1 



 a x 

f ’(x f  

2) un n  un 2𝑛3 − 2𝑛2 + 𝑛 − 2 f n

f  

un f un

 


